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Vážení a milí přátelé, 

s jedinečným datem  22.2.2022 se nám konečně po dlouhé pauze podařilo oficiálně 

zahájit novou a snad opět úspěšnou etapu v provozování těchto webových stránek. Mám 

z toho nesmírnou radost a budu se snažit o to, abychom vám poskytovali potřebné informace 

nejen o činnosti našeho kolektivu v oblasti archeologického výzkumu velkomoravského 

hradiště ve Znojmě a zpracovávání jeho výsledků, ale také o práci a činnosti muzea i o 

připravovaných  naučně-výchovných a vzdělávacích aktivitách. V neposlední řadě potom 

rovněž o menších kulturně-společenských akcích, které budeme připravovat společně se 

znojemskými spolupracovníky i vysokoškolskými studenty Pedagogické fakulty Masarykovy 

univerzity. 

 Webové stránky v minulém období plně spravovala malá skupina našich studentů, 

dnes již ale magistrů, absolventů Katedry historie PdF MU a mladých učitelů z praxe. Ti se 

totiž před léty opravdu s obrovskou chutí a elánem pustili nejen do archeologických výzkumů 

na lokalitě, při nichž se zasloužili o řadu významných objevů, ale také do vybudování 

archeologické expedice i muzea. Zcela zásadně přispěli i k popularizaci naší činnosti mezi 

širokou veřejností. A to právě formou zavedení těchto stránek a jejich aktualizací. Je třeba 

zmínit především dnes již „zasloužilé“ učitele: Mgr. Petra Punčocháře, Mgr. Petru 



Čermákovou, Mgr. Lukáše Kratochvíla, Mgr. Radka Šohaje, Mgr. Libora Bílka, Mgr. Evu 

Smejkalovou, Mgr. Josefa Kováčika, Mgr. Moniku Svobodovou, Mgr. Jana Krajčiroviče a 

další kolegy i mladší studenty, kteří kromě vlastní terénní práce na výzkumu průběžně 

připravovali různé informace,  drobné články k publikování a poskytovali i fotografickou 

dokumentaci. Vytvořili tak dobrý základ webových stránek, který je i přes dlouhodobější 

přerušení dnes stále zajímavý a v základech platný. Posuďte však sami.  

Po ukončení studia a promoci však všichni spolupracovníci nastoupili do učitelské 

praxe na školách v celé ČR. Tvůrčí kolektiv se tak zvolna rozpadl. Nakonec nebylo nikoho, 

kdo by v záslužné, především popularizační práci na webových stránkách dále pokračoval. 

 S vědomím nutnosti obnovit informační zdroj, směrovaný k návštěvníkům Hradiště sv. 

Hypolita a muzea Velké Moravy, k hostům, zájemcům o historii a turistům z domova i ze 

zahraničí, jsme se rozhodli stránky obnovit, navázat na vykonanou práci a ukončit tak 

nechtěné přerušení. Obnovy webových stránek se ujal opět pan učitel Mgr. Petr Punčochář a 

mezi studenty nyní hledáme také nové spolupracovníky. Přivítali jsme nabídku spolupráce od 

sl. Hanky Sedláčkové, sl. Lucie Kaloudové a snad se objeví ještě i někdo další, kdo bude 

ochoten alespoň trochu pomoci, přiloží ruku k dílu a přispěje informacemi i drobnými texty 

do těchto www. stránek. 

 

 Závěrem této krátké, ale potěšitelné vstupní informace chci nejen všem výše 

jmenovaným kolegům, ale i těm stovkám studentů, kteří se aktivně podíleli na rozvoji a všech 

úspěších i objevech archeologického výzkumu ve Znojmě-Hradišti moc poděkovat za dobře 

odvedenou práci. Práci, která přinášela velkou radost, poučení i tolik potřebné odborné 

zkušenosti. Začínající učitelé totiž získané informace a poznatky mohou dobře využívat ve 

své vlastní pedagogické praxi. Na znojemském velkomoravském hradišti sv. Hypolita tito 

kolegové, ale dnes již i jejich následovníci, zanechali  a stále zanechávají výraznou stopu jak 

v badatelské, archeologické činnosti, tak také v propagační a popularizační práci. No, a těm 

novým spolupracovníkům a zájemcům si dovolím poděkovat  za příslib pomoci, ochotu se 

zapojit do zajímavých badatelských, edukativních i propagačních aktivit a současně jim chci 

také popřát hodně úspěchů při tvorbě nových, atraktivních a zajímavých webových stránek, 

které si najdou cestu ke svým čtenářům a zájemcům o historii. Věřím, že je vybídnou  

k návštěvě znojemského Hradiště sv. Hypolita. 

 

 

 

                                                                                    Doc. PhDr. Bohuslav Klíma, CSc.,v.r.     

ředitel Nadačního fondu sv. Hypolita 
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